
Weckruf für die Ausbildung:
Gesundheitsberufe der Zukunft
Survey

'Der derzeitige Stand der Ausbildung für Gesundheitsberufe
in Österreich unterstützt die Primärversorgungsreform.'

Bitte bewerten Sie Ihre Zustimmung zu dieser Aussage auf einer Skala von 1 ('ich stimme gar nicht zu') bis

5 ('ich stimme komplett zu')

  

2.1  / 5

These results are based on the answers of 58 participants.

★ ★ ★ ★ ★



Weckruf für die Ausbildung:
Gesundheitsberufe der Zukunft
Survey

Wo sehen Sie in der österreichischen Ausbildung für
Gesundheitsberufe den größten Verbesserungsbedarf für die
Primärversorgung?

Bitte wählen Sie bis zu 2 Antworten aus.

These results are based on the answers of 57 participants.
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Grade/Skill mix 64%

Finanzielle Anreize 31%

Vorbereitung auf die Praxis 47%

Kapazitäten von Studien-/Ausbildungsgängen 15%

Vermittlung digitaler Kompetenz 24%

Einsatz neuer Medien/Technik in der Ausbildung 10%



Weckruf für die Ausbildung:
Gesundheitsberufe der Zukunft
Survey

Worauf sollte in Zukunft das Hauptaugenmerk liegen, wenn es um
Weiterentwicklung der Ausbildung für Gesundheitsberufe in
Österreich geht?

Bitte antworten Sie in nur EINEM Wort (keine vollständigen Sätze, Phrasen, oder geteilte Wörter)

These results are based on the answers of 24 participants.
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